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Durchschnittlicher Verkehrsmittelanteil 
im Modal Split in % (Sommer)

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten

1

Umweltverbund: 68,8 %

Durchschnittlicher Verkehrsmittelanteil 
im Modal Split in % (Winter)

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten

2

Umweltverbund: 61,9 %
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Verkehrsmittelanteil 2023 im Vergleich zu 2015

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten
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Verkehrsmittelanteil 2023 im Vergleich zu 2015

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten
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Verkehrsmittelanteil nach Distanz zum Arbeitsort

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten
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Verkehrsmittel Sommer nach Wohn- und Arbeitsort 

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten
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Verkehrsmittel Sommer nach Wohn- und Arbeitsort 

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten
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Verkehrsmittel Sommer nach Wohn- und Arbeitsort 

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten
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Handlungsbedarf für Radfahrende und Interessierte

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten
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Handlungsbedarf für Radfahrende 
Insgesamt

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten
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Handlungsbedarf für Interessierte 
Insgesamt

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten

11

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Insgesamt

An
te

il 
in

 %

Großer oder sehr großer Handlungsbedarf laut den Beschäftigten, für die eine Radfahrt 
zur Arbeit in Betracht kommt

Anzahl an überdachten Fahrradabstellmöglichgeiten Anzahl an nicht überdachte Fahrradabstellmöglichkeiten

Ausgewiesene Lademöglichkeiten für den Akku eines Pedelecs Spinde / Schränke für Fahrradkleidung, Akku, Helm

Duschen Dienst-Pedelecs

Handlungsbedarf bei Dienstfahrten

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten
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Ich muss in der Regel schwere oder
sperrige Gegenstände transportieren

Die Wege sind für das Fahrrad zu weit Ich fühle mich auf dem Fahrrad nicht
sicher

Mir steht kein Fahrrad oder Pedelec an
der Dienststelle zur Verfügung

Gründe, warum Beschäftigte im Sommerhalbjahr bei Dienstfahrten nicht überwiegend mit 
dem Fahrrad unterwegs sind
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Handlungsbedarf bei Dienstfahrten

9. April 2024

Mobilität der Beschäftigten
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Ich muss in der Regel schwere
oder sperrige Gegenstände

transportieren

Die Wege sind für das Fahrrad
zu weit

Ich fühle mich auf dem Fahrrad
nicht sicher

Mir steht kein Fahrrad oder
Pedelec an der Dienststelle zur

Verfügung

Das oft kalte und/oder nasse
Wetter

Gründe, warum Beschäftigte im Winterhalbjahr bei Dienstfahrten nicht überwiegend 
mit dem Fahrrad unterwegs sind


